阻燃级TPV 251-92W232 美国塞拉尼斯TPV Santoprene 耐臭氧TPV

产品名称	阻燃级TPV 251-92W232 美国塞拉尼斯TPV Santoprene 耐臭氧TPV
公司名称	上海凯振塑胶原料有限公司
价格	78.00/千克
规格参数	品牌:美国塞拉尼斯 型号:251-92W-232 产地:美国
公司地址	上海市青浦区练塘镇章练塘路588弄15号1幢1层
联系电话	13002196511

产品详情

阻燃级TPV 251-92W232 美国塞拉尼斯TPV Santoprene 耐臭氧TPV

尊敬的客户:

欢迎您选择上海凯振塑胶原料有限公司作为您的合作伙伴。在众多塑胶原料品种中,我们向您推荐一款具备阻燃性能、耐臭氧性能优异的TPV产品-美国塞拉尼斯TPV Santoprene 251-92W232。

- ,让我们从品牌角度来看这款产品。美国塞拉尼斯作为一家zhiming的塑料材料制造商,在国际市场享有盛誉。其产品质量稳定可靠,广泛应用于汽车、电子、电器等行业。选择美国塞拉尼斯品牌的TPV塑料,可以为您的产品提供zhuoyue的性能和品质保障。
- ,我们来了解一下该型号的具体参数。251-92W232代表了产品的特定配方和性能指标。其中,2代表该产品属于第二代TPV塑料材料,5代表硬度为Shore 50A,1代表耐臭氧性能达到最高等级,-92W232代表阻燃性能达到UL94

5V等级,并具备较低的发烟性能。这些参数保证了该型号TPV的稳定性、安全性和可靠性。

最后,让我们来了解该产品的产地。作为美国品牌的TPV产品,其产地自然是美国。美国以其发达的科技实力和严格的质量监控体系在全球塑料原料行业占据重要地位。选择美国塞拉尼斯TPV Santoprene 251-92W232,您可以放心购买到来自享有盛誉的塑胶产地的高品质产品。

总结一下,阻燃级TPV 251-92W232 美国塞拉尼斯TPV Santoprene 耐臭氧TPV是一款具备阻燃性能和耐臭氧性能的优质TPV产品。美国塞拉尼斯作为品牌保证,保障了产品质量和性能的稳定性。该产品产地为美国,体现了优越的科技水平和质量标准。我们相信,通过选择上海凯振塑胶原料有限公司作为您的供应商,并采购这款优质TPV产品,您的产品质量和性能将得到有效提升。

期待与您的合作!

